YouGov
June 27 - 29, 2014 You
1. Heard of Export-Import Bank
Have you ever heard of the Export-Import Bank of the United States?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 22% 28% 17% 20% 22% 18% 32% 21% 22% 25%
No 78% 72% 83% 80% 78% 82% 68% 79% 78% 75%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (474) (518) (190) (265) (379) (158) (337) (433) (222)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Yes 22% 25% 15% 12% 18% 23% 31% 23% 22% 23% 20% 24%
No 78% 75% 85% 88% 82% 7% 69% 7% 78% 77% 80% 76%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (756) (114) (122) (384) (286) (64) (122) (155) (196) (376) (265)
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2. Export-Import Bank mission
Do you think the federal government should provide indirect financial assistance to foreign companies with a goal of increasing exports of American made products
or should financing of export sales be left to the private sector alone?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Federal government should
provide financial assistance
to boost export sales 18% 23% 14% 28% 20% 11% 18% 27% 16% 13%
Financing for sales of
American exports should be
left to the private sector
alone 43% 46% 41% 28% 39% 49% 59% 26% 47% 60%
Not sure 38% 31% 45% 44% 42% 40% 23% 47% 37% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (473) (518) (190) (266) (378) (157) (336) (432) (223)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Federal government should
provide financial assistance
to boost export sales 18% 15% 29% 29% 19% 21% 21% 17% 23% 16% 19% 16%
Financing for sales of
American exports should be
left to the private sector
alone 43% 48% 21% 35% 34% 48% 51% 59% 40% 43% 44% 46%
Not sure 38% 37% 50% 36% 48% 31% 28% 24% 37% 41% 37% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (755) (114) (122) (383) (286) (64) (121) (155) (196) (376) (264)
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3. Tax breaks for businesses
Do you support or oppose the government providing special tax breaks to American businesses in order to stimulate the economy?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Support 47% 47% 46% 47% 44% 48% 47% 44% 44% 55%
Oppose 27% 32% 23% 20% 27% 28% 37% 26% 28% 29%
Not sure 26% 21% 30% 33% 29% 24% 16% 30% 27% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (474) (517) (190) (266) (378) (157) (337) (432) (222)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Support 47% 45% 46% 55% 44% 50% 39% 63% 48% 46% 50% 41%
Oppose 27% 29% 24% 22% 27% 29% 33% 19% 26% 30% 26% 29%
Not sure 26% 26% 31% 23% 29% 21% 29% 18% 25% 24% 25% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(155) (197) (875) (264)

(Unweighted N) (991) (755) (114) (122) (383) (286) (64) (121)
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4. Investment tax rates
Do you support or oppose the government taxing investment income at a lower rate than income derived from working?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Support 31% 35% 28% 19% 32% 34% 41% 21% 31% 45%
Oppose 38% 41% 35% 36% 36% 36% 46% 48% 38% 24%
Not sure 31% 24% 37% 45% 32% 30% 14% 31% 31% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (473) (517) (191) (264) (378) (157) (333) (434) (223)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Support 31% 33% 26% 25% 27% 28% 44% 48% 36% 28% 30% 31%
Oppose 38% 38% 40% 37% 33% 46% 36% 37% 37% 35% 39% 39%
Not sure 31% 29% 35% 38% 40% 26% 20% 15% 27% 37% 31% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (756) (112) (122) (384) (283) (64) (122) (154) (197) (374) (265)
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5. Direct farm payments
Do you support or oppose the federal program that directly pays farm owners every year regardless of need?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Support 25% 20% 28% 34% 27% 24% 10% 22% 25% 27%
Oppose 48% 54% 43% 34% 42% 49% 73% 47% 48% 49%
Not sure 27% 26% 29% 33% 31% 26% 17% 31% 26% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (473) (517) (191) (263) (379) (157) (336) (433) (221)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Support 25% 23% 30% 26% 29% 31% 18% 19% 29% 25% 28% 15%
Oppose 48% 54% 37% 25% 36% 50% 62% 65% 49% 50% 45% 52%
Not sure 27% 23% 33% 49% 35% 19% 20% 16% 23% 26% 27% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (755) (113) (122) (384) (285) (64) (121) (155) (197) (875) (263)
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6. Food stamp spending
Should the government increase or decrease spending on food stamps?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Increase 28% 26% 30% 24% 35% 29% 22% 39% 30% 8%
Keep the same 33% 33% 34% 42% 36% 34% 18% 46% 29% 25%
Decrease 29% 30% 28% 25% 21% 26% 52% 13% 30% 50%
Eliminate food stamps
completely 9% 11% 8% 10% 8% 11% 8% 2% 11% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (987) (471) (516) (189) (264) (376) (158) (335) (430) (222)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Increase 28% 24% 37% 43% 35% 24% 15% 26% 38% 21% 26% 30%
Keep the same 33% 32% 46% 27% 36% 33% 25% 27% 27% 34% 37% 33%
Decrease 29% 33% 10% 27% 25% 31% 53% 26% 24% 37% 27% 30%
Eliminate food stamps
completely 9% 11% 7% 3% 4% 12% 8% 21% 11% 9% 10% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (987) (753) (113) (121) (381) (284) (63) (122) (152) (196) (374) (265)
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7. Assist small business
Should the government provide special assistance to small businesses through loan guarantees, project set asides, and special tax incentives?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 61% 59% 62% 59% 58% 62% 64% 69% 56% 60%
No 17% 23% 12% 14% 18% 16% 20% 9% 19% 24%
Not sure 22% 19% 26% 27% 23% 22% 16% 23% 25% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (989) (473) (516) (190) (265) (378) (156) (333) (434) (222)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Yes 61% 59% 55% 73% 56% 64% 62% 66% 62% 56% 64% 59%
No 17% 19% 20% 5% 16% 19% 21% 18% 20% 22% 13% 16%
Not sure 22% 22% 25% 22% 28% 17% 17% 15% 17% 22% 23% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (989) (755) (113) (121) (385) (284) (64) (120) (155) (197) (873) (264)
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8. Small business employees — 250 or fewer
Do you consider companies with the following number of employees to be small businesses?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 79% 76% 82% 75% 80% 84% 74% 76% 79% 82%
No 13% 16% 11% 15% 10% 11% 19% 16% 11% 12%
Not sure 8% 8% 8% 11% 11% 5% 7% 8% 9% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (477) (519) (192) (267) (379) (158) (336) (437) (223)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Yes 79% 81% 70% 73% 78% 79% 90% 85% 84% 80% 78% 76%
No 13% 12% 19% 11% 10% 18% 10% 12% 13% 13% 14% 12%
Not sure 8% 6% 11% 16% 12% 3% — 3% 4% 7% 8% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (759) (114) (128) (385) (285) (64) (122) (154) (197) (378) (267)
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9. Small business employees — 251 - 500

Do you consider companies with the following number of employees to be small businesses?

You

Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 38% 37% 38% 42% 36% 41% 29% 33% 39% 42%
No 51% 51% 51% 46% 49% 49% 63% 54% 50% 48%
Not sure 12% 11% 12% 12% 15% 11% 8% 14% 11% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (474) (519) (190) (267) (378) (158) (335) (436) (222)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Yes 38% 38% 32% 38% 43% 35% 43% 28% 40% 38% 36% 38%
No 51% 51% 50% 48% 43% 57% 49% 61% 52% 50% 53% 47%
Not sure 12% 10% 17% 15% 14% 8% 7% 10% 8% 12% 11% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (756) (114) (128) (383) (285) (64) (122) (154) (197) (875) (267)
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10. Small business employees — 501 - 750
Do you consider companies with the following number of employees to be small businesses?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 16% 16% 16% 19% 14% 15% 18% 9% 19% 21%
No 71% 2% 70% 67% 71% 74% 71% 79% 69% 66%
Not sure 12% 11% 14% 14% 15% 10% 11% 12% 12% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (475) (519) (192) (267) (3877) (158) (335) (436) (223)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Yes 16% 17% 12% 14% 17% 17% 15% 15% 17% 20% 18% 10%
No 71% 71% 2% 70% 66% 74% 75% 81% 72% 69% 71% 73%
Not sure 12% 11% 16% 16% 17% 8% 10% 4% 11% 11% 11% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (757) (114) (128) (384) (285) (64) (121) (154) (196) (877) (267)
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11. Small business employees — 751 - 1000
Do you consider companies with the following number of employees to be small businesses?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 10% 12% 8% 11% 11% 9% 10% 6% 12% 11%
No 82% 80% 84% 78% 80% 85% 84% 85% 80% 82%
Not sure 8% 8% 9% 12% 10% 7% 6% 9% 8% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (475) (520) (193) (266) (378) (158) (336) (436) (223)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Yes 10% 10% 11% 10% 10% 10% 5% 14% 12% 10% 11% 7%
No 82% 84% 75% 77% 78% 86% 94% 85% 79% 81% 83% 83%
Not sure 8% 7% 14% 13% 12% 4% 1% 1% 9% 9% 7% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (758) (114) (128) (384) (286) (64) (121) (155) (196) (877) (267)
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12. Small business employees — More than 1000
Do you consider companies with the following number of employees to be small businesses?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 5% 6% 4% 7% 8% 2% 7% 4% 6% 4%
No 88% 87% 88% 81% 84% 93% 89% 87% 86% 91%
Not sure 7% 7% 8% 12% 8% 5% 4% 9% 7% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (475) (520) (192) (267) (378) (158) (335) (438) (222)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Yes 5% 4% 9% 6% 5% 7% 6% 4% 8% 5% 5% 3%
No 88% 91% 7% 78% 84% 91% 92% 93% 87% 89% 88% 86%
Not sure 7% 5% 14% 15% 11% 2% 1% 3% 5% 6% 7% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (757) (114) (124) (383) (286) (64) (122) (155) (196) (376) (268)
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13. Small business revenue — Less than $1 million
Do you consider companies that earn the following amounts to be small businesses?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 79% 81% 76% 73% 82% 80% 7% 74% 7% 88%
No 11% 11% 12% 12% 7% 11% 17% 15% 11% 7%
Not sure 10% 8% 12% 15% 11% 9% 6% 11% 12% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (475) (521) (193) (266) (380) (157) (336) (437) (223)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Yes 79% 82% 71% 66% 75% 78% 93% 91% 80% 83% 78% 74%
No 11% 10% 19% 14% 13% 14% 6% 6% 12% 8% 12% 13%
Not sure 10% 8% 10% 20% 12% 8% 1% 3% 8% 8% 11% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (759) (113) (124) (386) (285) (64) (122) (155) (196) (377) (268)
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14. Small business revenue — $1 million - $5 million
Do you consider companies that earn the following amounts to be small businesses?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 45% 48% 43% 43% 47% 42% 53% 36% 46% 57%
No 42% 39% 45% 39% 39% 46% 41% 51% 41% 31%
Not sure 13% 12% 13% 18% 13% 12% 6% 14% 12% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (474) (521) (192) (266) (380) (157) (335) (437) (223)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Yes 45% 48% 43% 34% 40% 48% 69% 50% 44% 59% 42% 40%
No 42% 40% 46% 48% 46% 43% 30% 41% 42% 28% 49% 44%
Not sure 13% 12% 11% 18% 14% 10% 1% 9% 14% 13% 9% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (758) (113) (124) (386) (284) (64) (122) (155) (196) (376) (268)
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15. Small business revenue — $5 million - $10 million
Do you consider companies that earn the following amounts to be small businesses?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 18% 22% 13% 17% 19% 16% 20% 12% 19% 21%
No 70% 68% 2% 69% 67% 73% 70% 76% 69% 65%
Not sure 12% 10% 15% 14% 13% 11% 10% 11% 11% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (475) (520) (192) (266) (379) (158) (335) (438) (222)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Yes 18% 18% 16% 15% 15% 18% 31% 23% 14% 20% 17% 19%
No 70% 70% 74% 69% 71% 74% 55% 69% 76% 67% 2% 67%
Not sure 12% 12% 10% 16% 14% 8% 14% 8% 10% 14% 11% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (758) (113) (124) (385) (284) (64) (122) (154) (197) (376) (268)
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16. Small business revenue — $10 million - $50 million
Do you consider companies that earn the following amounts to be small businesses?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 7% 8% 5% 4% 9% 6% 9% 5% 8% 6%
No 84% 83% 85% 85% 81% 86% 85% 86% 83% 84%
Not sure 9% 9% 9% 11% 11% 8% 6% 9% 9% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (476) (521) (193) (266) (380) (158) (336) (438) (223)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Yes 7% 7% 7% 5% 7% 8% 18% 8% 6% 5% 8% 8%
No 84% 86% 81% 79% 84% 88% 7% 85% 84% 88% 86% 78%
Not sure 9% 7% 12% 16% 9% 4% 5% 7% 9% 7% 6% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (760) (113) (124) (386) (285) (64) (122) (155) (197) (377) (268)
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17. Small business revenue — Greater than $50 million
Do you consider companies that earn the following amounts to be small businesses?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 3% 3% 3% 1% 6% 2% 1% 4% 3% 1%
No 90% 90% 89% 87% 86% 93% 92% 90% 88% 92%
Not sure 8% 7% 8% 11% 8% 5% 7% 6% 9% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (475) (520) (192) (266) (379) (158) (335) (438) (222)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Yes 3% 3% 5% 2% 3% 5% 2% 1% 1% 0% 5% 4%
No 90% 91% 86% 82% 87% 93% 93% 94% 94% 94% 88% 84%
Not sure 8% 6% 9% 16% 9% 3% 5% 5% 6% 6% 7% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (758) (113) (124) (385) (284) (64) (122) (154) (197) (376) (268)
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